
Zpravodaj obce PalonínZpravodaj obce Palonín č. 2/2024 č. 2/2024  
Veřejné zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce zve občany na 8. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve 
čtvrtek 30.5.2024 v 17.30 hod. v salonku pohostinství Studánka. 

Volby do Evropského parlamentu 
Volby do Evropského parlamentu se konají  ve dnech 7.  a  8.  června 2024.  V obci  bude jeden 
volební okrsek. Sídlem volebního okrsku je přísálí  kulturního domu v Paloníně. Volič se musí 
prokázat  dokladem  prokazující  totožnost  a  státní  občanství  České  republiky  (občanským 
průkazem, platným cestovním pasem apod.).

Den mikroregionu  
V neděli  9.6.2024  od  9.00  hod.  do  14.00  hod.  se  koná  v Klopině  v areálu  koupaliště  den 
mikroregionu.  Téma  mikroregionu  je  gastronomie.  Každá  obec  bude  mít  ve  svém  stánku 
připraveny ochutnávky kulinářských výrobků, které jsou charakteristické pro danou obec, a které 
se budou prodávat za dobrovolný příspěvek. Za vybrané finance budou pořízeny stromy, a bude 
vysázena  alej  mikroregionu  kolem  vybrané  cyklostezky.  Na  stánku  mikroregionu  bude 
z regionálních potravin vařit kuchařka a foodblogerka „Bohyně kuchyně“, a budou zde připraveny 
kulinářské kvízy, úkoly a hádanky. V průběhu celé akce je zajištěn hudební doprovod skupinami 
Folklorica,  A.M.Úlet  a  Turbo  revival  Morava.  Po  celý  den  mikroregionu  bude  také  zajištěno 
bohaté občerstvení. Všichni jste srdečně zváni, a těšíme se na vaši účast.

Odpadové hospodářství, čipování popelnic
V měsíci březnu 2024 bylo provedeno očipování nádob na komunální odpad, od začátku dubna 
2024 probíhá evidence svozu komunálního odpadu pomocí čipů. Fa AVE po každém svozu posílá 
na  obecní  úřad  výkaz  o  odvozu komunálního odpadu.  Pokud má někdo zájem o  informaci  o 
množství svého komunálního odpadu, je možné tuto informaci na obecním úřadě získat.
Věříme tomu, že očipováním popelnic dojde k důslednějšímu třídění odpadů, které je nutné i z 
důvodu snížení množství komunálního odpadu na obyvatele za rok, ke kterému bude docházet 
každý rok.

Platby za vodu a svoz komunálního odpadu
Na konci měsíce dubna (29.4.2024) byl dokončen dálkový odečet odběru vody. Platba vodného 
probíhá na obecním úřadě. Cena vodného je 40,00 Kč/m3 včetně DPH. V současné době probíhaji 
na obecním úřadě také platby za svoz odpadů – 600 Kč/os/rok, vývoz jímek a čipování popelnic.

Svoz větví a trávy
Svoz trávy probíhá každé pondělí dopoledne. Žádáme občany, aby při přípravě posečené trávy 
k odvozu oddělovali dlouhou a krátkou trávu, a aby do trávy nedávali větve. Pokud má někdo 
velké množství trávy, tak je třeba požádat o samostatné přistavení vlečky, a trávu na vlečku naložit 
mimo svozový den. Odvoz větví si v případě potřeby je možné domluvit individuálně na obecním 
úřadě po dohodě s pracovníkem obce.

Dětská skupina Palonín - Berušky
V měsíci dubnu 2024 byl proveden zápis dětí na školní rok 2024/2025 do dětské skupiny Berušky



Palonín. Dětská skupina je již plně obsazena, bylo nutné i některé zájemce odmítnout z důvodu 
plné kapacity dětské skupiny. Vzhledem k této skutečnosti a většímu počtu zájemců o umístění dětí 
do  naší  dětské  skupiny  než  je  současná  kapacita,  zastupitelstvo  obce  zvažuje  rozšíření  dětské 
skupiny. K rozšíření by bylo možné přistoupit pouze za podmínky získání dotací.
Dětská skupina bude z důvodu čerpání dovolené uzavřena v termínu 29.7.2024 – 11.8.2024.

Výroční mše svatá u kapličky sv. Pavlíny 
V neděli 16.6.2024 v 11.00 hod. se koná sváteční mše u kapličky svaté Pavlíny v Paloníně, na 
kterou vás tímto srdečně zveme. Mše svatá bude sloužena za všechny živé a zemřelé obyvatele 
Palonína. Sváteční mše svatá se koná s doprovodem pěveckého sboru Carmen. 
V případě nepříznivého počasí se bude konat mše svatá v kostele sv. Josefa.

Knihobraní 2024
V sobotu 2. března 2024 v Sokolovně v Moravičanech proběhl třetí ročník knihobraní. Uskutečnil 
se zde bazar knih, deskových her a hraček. Za získané peníze byly do jednotlivých obcí, které se 
knihobraní  zůčastnily,  pořízeny stromy.  Naše obec obdržela,  a  byl  zde také vysazen,  liliovník 
tulipánokvětý. 

Projekt ČOV a kanalizace
V současné době je zpracován projekt pro územní rozhodnutí. Projekční firma začala pracovat na 
inženýrské činnosti pro vydání územního rozhodnutí. Předpokládaný termín ukončení IČ je konec 
srpna 2024. Termín ukončení inženýrské činnosti závisí na spolupráci třetích subjektů. Předpoklad 
vydání územního rozhodnutí je nejpozději do konce roku 2024. Po vydání územního rozhodnutí 
budou práce pokračovat projektovou dokumentací pro stavební povolení.
Projektová dokumentace pro územní rozhodnutí je pro zájemce k nahlédnutí na obecním úřadě. 

TJ Sokol Palonín, oddíl kopané – jarní část sezóny 2023/24
Sokol Palonín, oddíl kopané vás srdečně zve na zbývající tři utkání jarní části soutěže 3. třídy 
šumperského okresu ročníku 2023/2024 :
Rozpis zbývajících zápasů :
10. kolo Sokol Lukavice – Sokol Palonín neděle 26.5.2024, 17.00 hod.
11. kolo Sokol Palonín – Tatran Moravičany neděle 2.6.2024, 17.00 hod.
12. kolo Celtic Libivá – Sokol Palonín sobota 8.6.2024, 17.00 hod.

Pozvánky  
Na lovecké stezce II. 
V sobotu  15.6.2024 „Senior  klub  Palonín“  pro  vás  připravil  druhý ročník  procházky po okolí 
Palonína.  Trasa  měří  5,555  km,  předpokládaný  čas  strávený  na  trase  by  měl  být  cca  2  hod. 
Zahájení je u nového obecního úřadu a cíl na dětském hřišti na obecní zahradě v Paloníně. 
Oslavy výročí SDH a kácení máje
V sobotu 1.6.2024 pořádá SDH Palonín společně s mysliveckým sdružením Studený důl celodenní 
akci pro občany obce i mimo ni. Od 10.00 hod. budou zahájeny oslavy 140. výročí založení sboru 
dobrovolných  hasičů  Palonín  se  slavnostním  průvodem  obcí  s koňskou  stříkačkou,  předání 
vyznamenání, ukázka hasičské techniky, taktická ukázka zásahu hasičů apod. Od 13.00 hod. bude 
probíhat zábavné odpoledne pro děti a dospělé (naučnou formou) – atrakce pro děti s odměnou, 
ochočená liška, skákací hrad zdarma. Od 17.00 hod. kácení máje s překvapením a od 20.00 hod. 
Disco  music  párty  (DJ  Miky,  DJ  Dejv).  Po  celou  dobu  akce  zajištěno  bohaté  občerstvení,  
myslivecká kuchyně a dobroty z grilu i udírny. Přijďte nás podpořit, srdečně zvou pořadatelé.
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